

Barbe - Beard

Tous types de barbe
For every beard types

BaByliss *for men*



E827E

FRANÇAIS

E827E

Veillez lire attentivement les consignes de sécurité avant using the appliance.

CARACTÉRISTIQUES DE LA TONDEUSE

- Lames :
 - Couteau mobile: CMS (Chrome-Molybdene-Stainless Steel)
 - Couteau fixe: acier inoxydable
- 1 guide de coupe unique pour 20 longueurs (de 1 à 20 mm, avec un pas de 1 mm) + système de verrouillage de la hauteur de coupe
- Bouton ON/OFF
- Roulette de réglage de la hauteur de coupe
- Témoin lumineux de mise sous tension
- Fiche pour utilisation sur secteur et chargement
- Brosse de nettoyage, huile

IMPORTANTS INFORMANTES CONCERNANT LES BATTERIES NI-MH DE CET APPAREIL

Pour atteindre et préserver la plus grande autonomie possible des batteries, effectuer une charge de 16 heures avant la première utilisation et tous les 3 mois environ. La pleine autonomie du produit ne sera atteinte qu'après 3 cycles de charge complets.

CHARGER LA TONDEUSE

- Introduire la fiche dans l'appareil et brancher l'adaptateur. Avant d'utiliser la tondeuse pour la première fois, la charger pendant 16 heures. S'assurer que l'interrupteur de la tondeuse est en position OFF.
- Vérifier que le voyant lumineux de charge est bien allumé.
- Une charge complète permet d'utiliser la tondeuse pendant un minimum de 30 minutes.
- La durée des charges suivantes est également de 16 heures.

UTILISATION SUR SECTEUR

Pour utiliser la tondeuse sur secteur, introduire la fiche directement dans l'appareil. Brancher la tondeuse éteinte sur le secteur et mettre en position ON (si la batterie est très faible, attendre environ 1 minute).
IMPORTANT! Utiliser exclusivement l'adaptateur fourni avec la tondeuse.

UTILISATION DU GUIDE DE COUPE

IMPORTANT : Toujours placer le guide de coupe AVANT d'allumer la tondeuse, et éteindre la tondeuse pour changer de guide.

Pour retirer ou replacer le guide de coupe, régler au préalable la hauteur de coupe au-delà de la position 20 (**Fig. 1**) et, moteur éteint, tirer le guide vers le haut pour le retirer (**Fig. 2**), enfoncer le guide puis actionner la roulette pour le placer (**Fig. 3**).

MISE EN MARCHÉ ET UTILISATION

Pour ajuster la hauteur de coupe de la tondeuse, tourner la roulette. Le système de verrouillage permet de verrouiller la hauteur de coupe (**Fig. 4**). Une fois la hauteur sélectionnée, glissez le bouton vers la position «verrou». Pour changer la hauteur de coupe, veillez à débloquer le verrou avant d'actionner la roulette. Actionner le bouton ON/OFF. Vous pouvez changer la hauteur de coupe à tout moment. **IMPORTANT !** Veillez à maintenir la tête du peigne bien à plat sur la peau. Autrement dit, le sommet des dents et les petits angles sortants du peigne doivent toujours être en contact avec la peau. Dans le cas contraire, la précision de la coupe peut en être altérée (**Fig. 5-6**).

ENTRETIEN

Un entretien régulier des lames de la tondeuse permettra de la maintenir en état de fonctionnement optimal.

Lames démontables

Pour faciliter le nettoyage, les lames de la tondeuse BaByliss sont démontables. Assurez-vous que la tondeuse soit éteinte et enlevez le guide de coupe. Tenez la tondeuse en dirigeant les lames vers le haut et détachez-les en appuyant à la pointe des lames (**Fig. 7**). Brossez soigneusement les lames à l'aide de la brosse de nettoyage pour éliminer les poils.

Lames auto-lubrifiantes

Les lames de votre tondeuse sont équipées d'un tampon réservoir qui distille la quantité d'huile nécessaire au bon fonctionnement de votre tondeuse, utilisation après utilisation. Il est cependant recommandé de le recharger périodiquement, dès que l'on constate une baisse de rendement de l'appareil.

Démontez les lames comme indiqué ci-dessus. Déposez avec soin quelques gouttes de l'huile BaByliss sur le tampon (**Fig. 8**). Remplacez ensuite les lames sur la tondeuse. L'huile BaByliss a été formulée spécialement pour la tondeuse, elle ne s'évaporera pas et ne ralentira pas les lames. Il est possible de se procurer des lames de rechange lorsque celles-ci sont usées ou abîmées.

ENGLISH

E827E

Please carefully read the instructions for use below before using the appliance.

PRODUCT FEATURES

- Blades :
 - Moveable blade: CMS (Chrome-Molybdenum-Stainless Steel)
 - Fixed Blade: stainless steel
- 1 cutting guide for 20 lengths (from 1 mm to 20 mm, in 1 mm increments) + length lock system
- Wheel to adjust the cutting length
- Power indicator light
- Plug for use on the mains and for charging
- Cleaning brush, oil

IMPORTANT INFORMATION REGARDING THE NI-MH BATTERIES OF THIS UNIT

To obtain and maintain the longest battery autonomy possible, allow it to charge for 16 hours before using it for the first time and then approximately every three months. Full autonomy of the unit will only be obtained after three complete recharge cycles.

CHARGING THE TRIMMER

- Plug the cord into the unit and connect the transformer. Before using the trimmer for the first time, allow it to charge for 16 hours. Make sure the trimmer's switch is in the OFF position.
- Check that the charging indicator light is lit.
- A full charge provides a minimum of 30 minutes' use of the trimmer.
- Subsequent charges should also be 16 hours.

USE ON THE MAINS

To use the trimmer on the mains, plug the cord directly into the unit. Plug the trimmer, in the OFF position, into the mains and switch ON (if the battery is very weak, wait about 1 minute).
IMPORTANT! Use only the adapter that is supplied with the trimmer.

HANDLING THE COMB GUIDE

NOTE: Always put the comb guide on BEFORE turning the trimmer on, and turn the trimmer off before removing it. To remove or replace the comb guide, first set the comb guide to the triangle mark beyond position 20 (**Fig. 1**) and, with the motor off, pull the guide up to remove it (**Fig. 2**), press the guide down then turn the dial to put it on (**Fig. 3**).

TURNING IT ON AND USING IT

To adjust the cutting length of the trimmer, turn the dial. The length-lock system allows you to lock the cutting length setting (**Fig. 4**). Once the cutting length is selected, slide the switch to the «lock» position. To change the cutting length, make sure you unlock the switch before using the dial. Switch the ON/OFF button. You can change the cutting length at any time.

NOTE! Make sure you hold the comb head flat against the skin. That is, the tips of the teeth and the little corners protruding from the comb should always be in contact with the skin. If not, the precision of the cut may change (**Fig. 5-6**).

MAINTENANCE

Regular maintenance of the trimmer blades will keep them in optimal working condition.

Removable blades

To make cleaning easier, the BaByliss trimmer blades can be removed. Make sure the trimmer is turned off and then remove the comb guide. Hold the trimmer with the blades facing up and remove them by pressing on the tips of the blades (**Fig. 7**).

Carefully brush the blades using the cleaning brush to remove hair.

Self-lubricating blades

The blades of your trimmer have a reservoir pad for releasing the necessary amount of oil for proper operation of your trimmer, time after time. Nevertheless, it is recommended that it be refilled occasionally when you notice performance is not as high.

Remove the blades as described above.

Squeeze a few drops of BaByliss oil onto the pad (**Fig. 8**). Then replace the blades on the trimmer.

The BaByliss oil is specially formulated for the trimmer, it does not evaporate nor does it slow the blades.

It is possible to obtain replacement blades when these are worn out or damaged.

DEUTSCH

E827E

Lesen sie vor der Verwendung des Geräts aufmerksam diese Sicherheitshinweise!

EIGENSCHAFTEN DES PRODUKTS

- Klingen :
 - Afneembares Messer: CMS (Chrome-Molybdene-Stainless Steel)
 - Vast mes: roestvrij staal
- 1 einziger Scherkopf für 20 Schnittlängen (von 1 bis 20 mm, in stappen von 1 mm) + Verriegelungssystem für die Schnittlänge
- Schalter ON/OFF
- Einstellrädchen für die Schnitthöhe
- Betriebsanzeigeleuchte
- Stecker für den Gebrauch am Netz und zum Aufladen
- Reinigungsbürste, Öl

WICHTIGE ANGABEN ZU DEN IN DIESEM GERÄT ENTHALTENEN NI-MH-BATTERIEN

Um die größtmögliche Autonomie der Batterien zu erreichen und zu erhalten sollten diese vor dem ersten Gebrauch und danach ca. alle 3 Monate 16 Stunden lang aufgeladen werden. Die volle Autonomie des Produkts wird erst nach 3 vollständigen Ladezyklen erreicht.

AUFLADEN DES SCHERGERÄTS

- Die Buchse in het apparaat stecken en de transformator an den Netzstrom anschließen. Vor dem erstmaligen Gebrauch das Schergerät 16 Stunden lang aufladen. Überprüfen, dass der Schalter des Schergeräts auf OFF steht.
- Überprüfen, dass die Ladestandsanzeige leuchtet.
- Nachdem es voll aufgeladen wurde kann das Schergerät mindestens 30 Minuten lang betrieben werden.
- Die Dauer der weiteren Ladevorgänge beträgt ebenfalls 16 Stunden.

GEBRAUCH AM NETZ

Die Buchse direkt am Gerät anschließen, um es mit Netzstrom zu betreiben. Das ausgeschaltete Schergerät an den Netzstrom anschließen und danach auf ON stellen (bei schwacher Batterie ungefähr 1 Minute warten).
WICHTIG! Ausschließlich den mitgelieferten Adapter verwenden.

HANDHABUNG DER SCHERFÜHRUNG

WICHTIG: Die Scherführung immer VOR den Einschalten des Geräts befestigen, und das Schergerät zum Entfernen der Scherführungen ausschalten. Zum Entfernen oder Einsetzen der Scherführung zuerst die Schnitthöhe höher als Position 20 einstellen (**Abb. 1**) und mit Motor und Getriebe ausgeschaltetem Motor die Scherführung nach oben abziehen (**Abb. 2**), und zum Befestigen die Scherführung diese andrücken und danach das Rädchen betätigen (**Abb. 3**).

EINSCHALTEN UND VERWENDEN

Zum Einstellen der Schnitthöhe, das Einstellrädchen drehen. Durch das Verriegelungssystem kann die Schnittlänge fest eingestellt werden (**Abb. 4**). Sobald die Schnittlänge eingestellt ist, die Knopf auf die Position «verriegelt» schieben. Zum Ändern der Schnittlänge zuerst entriegeln und dann das Einstellrädchen betätigen. Die Taste ON/OFF betätigen. Sie können die Schnitthöhe jederzeit ändern.

WICHTIG! Achten Sie darauf, dass der Kammkopf immer flach an der Haut anliegt. Anders gesagt müssen die Spitzen der Zinken und die kleinen Zacken am Kamm immer die Haut berühren. Falls dies nicht der Fall ist, kann die Schnittpräzision beeinträchtigt werden (**Abb. 5-6**).

PFLEGE

Durch regelmäßige Wartung der Klingen des Schergeräts kann die optimale Leistungsfähigkeit erhalten werden.

Abnehmbare Klingen

Die Klingen des Schergeräts von BaByliss können zur einfachen Reinigung abgenommen werden. Überprüfen Sie, dass das Schergerät ausgeschaltet ist und entfernen Sie die Scherführung. Halten Sie das Schergerät mit den Klingen nach oben und lösen Sie sie durch Drücken auf die Klingenspitze (**Abb. 7**).

Die Klingen sorgfältig mit der Reinigungsbürste abbürsten, um Haarrückstände zu entfernen.

Selbstöhlende Klingen

Die Klingen Ihres Schergeräts sind mit einem Reservoirkissen ausgestattet, das bei jedem Gebrauch die zum guten Funktionieren Ihres Schergeräts notwendige Menge Öl abgibt. Es ist jedoch ratsam, es regelmäßig nachzufüllen, sobald ein Rückgang der Geräteleistung bemerkbar wird. Demontieren Sie die Klingen wie oben beschrieben. Geben Sie sorgfältig einige Tropen Öl von BaByliss auf das Kissen (**Abb. 8**). Danach die Klingen wieder auf dem Schergerät befestigen. Das Öl BaByliss wurde besonders für das Schergerät konzipiert, es verflüchtigt sich nicht und verlangsamt nicht die Klingen.

Ersatzklingen sind im Handel erhältlich, falls diese abgenutzt oder beschädigt sind.

NEDERLANDS

E827E

Deze veiligheidsrichtlijnen aandachtig lezen vooraleer het apparaat te gebruiken !

KENMERKEN VAN HET PRODUCT

- Mesjes :
 - Afneembaar mes: CMS (Chroom-Molybdeen-Stainless Steel)
 - Vast mes: roestvrij staal
- 1 enkele trimgeleider voor 20 lengtes (van 1 tot 20 mm, in stappen van 1 mm) + Vergrendelsysteem voor de trimhoogte
- ON/OFF-knop
- Trimhoogteregelwielje
- Verklikkerlampje voor onder spanning brengen
- Stekker voor gebruik op netvoeding en opladen
- Reinigingsborstel, olie

BELANGRIJKE INFORMATIE OVER DE NI-MH-BATTERIEN VAN DIT APPARAAT

Om de grootst mogelijke autonomie van de batterijen te bereiken en in stand te houden, deze gedurende 16 uur opladen voor het eerste gebruik en ongeveer om de 3 maanden. De volle autonomie van het product wordt pas bereikt na 3 volledige laadcycli.

DE TONDEUSE OPLADEN

- De stekker in het apparaat steken en de transfo aansluiten. Vooraleer de tondeuse voor het eerst te gebruiken deze gedurende 16 uur opladen. Zorgen dat de schakelaar van de tondeuses in OFF-stand staat.
- Nagaan of het ladingverklikkerlampje goed aan is.
- Een volledige oplading maakt het mogelijk de tondeuse gedurende minimum 30 minuten te gebruiken.
- De duur van de volgende opladingen is ook 16 uur.

GEBRUIK OP NETVOEDING

Om de tondeuse op netvoeding te gebruiken de stekker rechtstreeks in het apparaat steken. De tondeuse uitgeschakeld op de netvoeding aansluiten en in ON-stand zetten (Als de batterij heel zwak is, ongeveer 1 minuut wachten).
BELANGRIJK! Uitsluitend de met de tondeuse meegeleverde adapter gebruiken.

GEBRUIK VAN DE TRIMGELEIDER

BELANGRIJK: De trimgeleider steeds aanbrengen VOORALEER de tondeuse aan te zetten en de tondeuse weer uitzetten om de trimgeleider weg te nemen.

Om de trimgeleider weg te nemen of terug te plaatsen, vooraf de trimhoogte instellen boven stand 20 (**Afb. 1**) en met motor uitzet de geleider naar boven trekken om deze weg te nemen (**Afb. 2**), de geleider indrukken en dan het wielje bedienen om deze te plaatsen (**Afb. 3**).

INSHAKELING EN GEBRUIK

Om de trimhoogte van de tondeuse aan te passen het wieltje verdraaien.

Met het vergrendelsysteem kunt u de trimhoogte vastzetten (**Fig. 4**). Schuif de knop in de vergrendelstand nadat u de juiste lengte heeft ingesteld. Om de trimhoogte te wijzigen dient u de knop eerst te ontgrendelen voordat u de stand kunt aanpassen.

De ON/OFF-knop bedienen.

U kunt de trimhoogte op elk moment aanpassen.

BELANGRIJK! Zorg ervoor dat u de kop van de kam goed vlak houdt op de huid. Anders gezegd, de punt van de tanden en de kleine uitspringende hoeken van de kam moeten steeds in contact met de huid zijn. Anders kan de trimprecisie hierdoor worden aangetast (**Afb. 5-6**).

ONDERHOUD

Een regelmatig onderhoud van de mesjes van de tondeuse maakt het mogelijk deze in optimale bedrijfsstaat te houden.

Afneembare mesjes

Om de reiniging te vergemakkelijken zijn de mesjes van de BaByliss-tondeuse demonteerbaar. Zorg dat de tondeuse is uitgeschakeld en verwijder de trimgeleider. De tondeuse met de mesjes naar boven vastnemen en deze losmaken door op de punt van de mesjes te drukken (**Afb. 7**).

De mesjes zorgvuldig afborstelen met behulp van de reinigingsborstel om de haartjes te verwijderen.

Zelfsmerende mesjes

De mesjes van uw tondeuse zijn uitgerust met een kussenreservoir dat de nodige hoeveelheid olie voor de goede werking van uw tondeuse afscheidt bij elk gebruik. Het is echter toch aan te raden dit reservoir af en toe bij te vullen zodra u een rendementsverlaging van het apparaat vaststelt.

Demonteer de mesjes zoals hierboven aangeduid. Breng voorzichtig enkele druppels van de BaByliss-olie op het kussen aan (**Afb. 8**). De mesjes vervolgens opnieuw aanbrengen op de tondeuse.

De BaByliss-olie werd speciaal ontwikkeld voor tondeuses, deze verdampt niet en vertraagt de mesjes ook niet.

Het is mogelijk vervangmesjes aan te schaffen als deze versleten of beschadigd zijn.

ITALIANO

E827E

Leggere attentamente le presenti istruzioni di sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio!

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

- Lame:
 - Coltello mobile: CMS (Cromo-Molibdeno-Acciaio inossidabile)
 - Coltello fisso: acciaio inossidabile
- 1 guida di taglio unica per 20 lunghezze (da 1 a 20 mm, con passo di 1 mm) + Sistema di blocco dell'altezza di taglio
- Pulsante ON/OFF
- Rotella di regolazione dell'altezza di taglio
- Spia luminosa di carica
- Spina per utilizzo con attacco alla rete elettrica e ricarica
- Spazzolina di pulizia, olio

INFORMAZIONE IMPORTANTE RIGUARDANTE LE BATTERIE NI-MH DI QUESTO APPARECCHIO

Per ottenere e mantenere la massima autonomia possibile delle batterie, metterle sotto carica per 16 ore prima del primo utilizzo, ripetendo l'operazione ogni 3 mesi circa. La massima autonomia dell'apparecchio sarà raggiunta solo dopo 3 cicli completi di ricarica.

CARICARE IL RASOIO

- Inserire la spina nell' apparecchio e accendere il trasformatore. Prima di utilizzare il rasoio per la prima volta, caricarlo per 16 ore. Controllare che l'interruttore del rasoio sia in posizione OFF.
- Verificare che la spia luminosa di carica sia accesa.
- Una carica completa permette di utilizzare il rasoio per un minimo di 30 minuti.
- Anche le ricariche successive devono essere di 16 ore.

UTILIZZO CON ATTACCO ALLA CORRENTE ELETTRICA

Per utilizzare il rasoio attaccato alla corrente elettrico, inserire la spina direttamente nell'apparecchio. Attaccare alla corrente elettrica il rasoio spento e mettere in posizione ON. Se la batteria è debole, aspettare circa 1 minuto.
IMPORTANTE! Utilizzare esclusivamente l'adattatore fornito in dotazione con il rasoio.

MANIPOLAZIONE DELLA GUIDA DI TAGLIO

IMPORTANTE! Posizionare sempre la guida di taglio PRIMA di accendere il rasoio; spegnere sempre il rasoio per togliere la guida di taglio.

Per togliere o sostituire la guida di taglio, regolare l'altezza di taglio oltre la posizione 20 (**Fig. 1**) e, a motore spento, tirare la guida verso l'alto per toglierla (**Fig. 2**). Inserire la guida, quindi azionare la rotella per posizionarla (**Fig. 3**).

ACCENSIONE E UTILIZZO

Per regolare l'altezza di taglio del rasoio, girare la rotella. Il sistema di blocco permette di bloccare l'altezza di taglio (**Fig. 4**). Una volta selezionata l'altezza, far scorrere il pulsante sulla posizione "blocco". Per cambiare l'altezza di taglio, togliere il blocco prima di azionare la rotella. Azionare il pulsante ON/OFF.

Met her vergrendelsysteem kunt u de trimhoogte vastzetten (**Fig. 4**). Schuif de knop in de vergrendelstand nadat u de juiste lengte heeft ingesteld. Om de trimhoogte te wijzigen dient u de knop eerst te ontgrendelen voordat u de stand kunt aanpassen.

U kunt de trimhoogte op elk moment aanpassen.

BELANGRIJK! Zorg ervoor dat u de kop van de kam goed vlak houdt op de huid. Anders gezegd, de punt van de tanden en de kleine uitspringende hoeken van de kam moeten steeds in contact met de huid zijn. Anders kan de trimprecisie hierdoor worden aangetast (**Afb. 5-6**).

MANUTENZIONE

Una pulizia regolare delle lame del rasoio è garanzia di funzionamento ottimale.

Lame smontabili

Per facilitare la pulizia, le lame del rasoio BaByliss sono smontabili. Controllare che il rasoio sia spento e togliere la guida di taglio. Tenere il rasoio orientando le lame verso l'alto e staccarle premendone la punta (**Fig. 7**).

Pulire con cura le lame con la spazzolina di pulizia per eliminare i peli.

Lame autolubrificanti

Le lame del vostro rasoio sono dotate di un piccolo tampone serbatoio che rilascia la quantità d'olio necessaria al buon funzionamento dell'apparecchio, utilizzo dopo utilizzo. Si consiglia tuttavia di ricaricarlo periodicamente, appena si nota un calo nelle prestazioni dell'apparecchio.

Smontare le lame come indicato sopra.

Versare con cura alcune gocce d'olio BaByliss sul tampone (**Fig. 8**). Riposizionare le lame sul rasoio.

L'olio BaByliss è stato appositamente formulato per il rasoio; non evapora e non rallenta le lame.

È possibile procurarsi lame di ricambio quando queste risultano consumate o danneggiate.

ESPAÑOL

E827E

¡Lea atentamente estas consignas de seguridad antes de utilizar el aparato!

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

- Cuchillas :
 - Cuchilla móvil: CMS (Chrome-Molybdene-Stainless Steel)
 - Cuchilla fija: acero inoxidable
- 1 guía de corte única para 20 longitudes de corte (de 1 a 20 mm, con un paso de 1 mm) + Sistema de bloqueo de la altura de corte
- Botón ON/OFF
- Rueda de ajuste de la altura de corte
- Indicador luminoso de encendido
- Conector para utilización con cable y para carga
- Cepillo de limpieza, aceite lubricante

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE LA BATERÍA NI-MH DE ESTE APARATO

Para que las baterías obtengan y conserven la mayor autonomía posible, cárguelas durante 16 horas antes de la primera utilización y también cada tres meses, aproximadamente. El producto no alcanzará su autonomía plena hasta después de tres ciclos de carga completa.

CARGA DEL CORTAPELO

- Conecte el cable al aparato y el transformador a la red. Antes de utilizar el cortapelo por primera vez, cárguelo durante 16 horas. Verifique que el interruptor del cortapelo está en posición OFF.
- Compruebe que está encendido el testigo de carga.
- Una carga completa permite utilizar el cortapelo durante un mínimo de 30 minutos.
- La duración de las cargas sucesivas es también de 16 horas.

UTILIZACIÓN CON CABLE

Para utilizar el cortapelo con cable, retire el cable de la base de carga y conéctelo directamente al cortapelo. Enchufe el cortapelo apagado y enciéndalo después (Si la batería está muy baja, espere aproximadamente 1 minuto).
¡IMPORTANTE! Utilice exclusivamente el transformador incluido.

MANEJO DE LA GUÍA DE CORTE

IMPORTANTE: Coloque siempre la guía de corte ANTES de encender el cortapelo, y apáguelo antes de retirarla. Para retirar o sustituir la guía de corte, regule previamente la altura de corte a más de 20 mm (**Fig. 1**) y, con el motor apagado, tire de la guía hacia arriba para retirarla (**Fig. 2**), empuje la guía y accione la ruedecita para colocarla (**Fig. 3**).

ENCENDIDO Y UTILIZACIÓN

Para ajustar la altura de corte, gire la rueda. El sistema de bloqueo permite bloquear la altura de corte (**Fig. 4**). Una vez seleccionada la altura de corte, deslice el botón a la posición «bloqueo». Para cambiar la altura de corte, debe soltar el botón de bloqueo antes de accionar la rueda. Accione el botón ON/OFF. Puede cambiar en cualquier momento la altura de corte.
¡IMPORTANTE! Procure mantener la parte superior del peine bien plana sobre la piel. Es decir, la parte superior de los dientes y los pequeños salientes del peine siempre deben estar en contacto con la piel. En caso contrario, la precisión del corte puede verse alterada (**Fig. 5-6**).

MANTENIMIENTO

Un mantenimiento regular de las cuchillas del cortapelo permitirá conservarlo en un estado de funcionamiento óptimo.

Cuchillas desmontables

Para facilitar el limpiado, las cuchillas del cortapelo BaByliss son desmontables.Compruebe que el cortapelo está apagado y retire la guía de corte. Sujete el cortapelo dirigiendo las cuchillas hacia arriba y sáque las empujándolas por la punta (**Fig. 7**).

SVENSKA
E827E
Läs noggrant dessa säkerhetsföreskrifter innan du använder apparaten!
PRODUKTEGENSKAPER
1. Knivar: <ul style="list-style-type: none">Rörigt blad: CMS (Chrome-Molybdene-Stainless Steel) Fast blad: rostfritt stål
2. 1 munstycke för 20 längder (från 1 mm till 20 mm, i steg om 1 mm) + Låssystem för klipplängd
3. PÅ/AV-knapp
4. Ratt för att ställa in klipplängd
5. Indikatorlampa för spänning
6. Kontakt för användning via nätet och för laddning
7. Rengöringsborste, olja

VIKTIG INFORMATION BETRÄFFANDE DENNA APPARAT <p>NI-MH BATTERIER</p> <p>För att uppnå och bevara batteriernas största möjliga kapacitet skall de laddas under 16 timmar före första användningen och därefter ungefär var 3:e månad. Fullständig kapacitet fås endast efter 3 kompletta laddningar.</p>	VIKTIG INFORMATION ANGÅENDE DENNA APPARAT <p>NI-MH-BATTERIENE I DETTE APPARAT</p> <p>Før å oppnå og bevare en så høy autonomi som mulig i batteriene, utfør en opplading 16 timer før første gangs bruk og én gang omtrent hver 3. måned. Produktets fulle autonomi oppnås først etter 3 fullstendige oppladingsrunder.</p>
--	---

LADDA TRIMMERN	LADE TRIMMEREN
1. Anslut sladden till enheten och anslut transformatorn. Ladda trimmern i 16 timmar innan du använder den första gången. Kontrollera att strömbrytaren på trimmern är i AV-läge.	1. Sett støpelejet i apparatet og kople til transformatoren. Før hårklipperen brukes for første gang, skal den lades i 16 timer. Forsikre deg om at strömbryteren på trimmeren er stilt på OFF.
2. Kontrollera att laddningslampan lyser.	2. Kontroller at ladeindikatoren lyser.
3. När batteriet är fulladdat kan trimmern användas i minst 30 minuter.	3. När trimmeren er helt oppladet kan den brukes i minimum 30 minutter.
4. Följande laddningar tar även de 16 timmar.	4. Varighet for påfølgende opplading er likeledes 16 timer.

ANVÄNDA NÄTET	BRUK MED STRØM TILKOPLET
Om du vill använda trimmern via nätet ansluter du sladden direkt till enheten. Anslut trimmern till nätet i AV-läge och slå sedan PÅ den. (Vänta i ungefär en minut om batteriet nästan är helt slut.)	For å bruke trimmeren med strøm, koples støpelejet til apparatet. Kople trimmeren, som er skrudd av, til strømmen og skru den på (hvis batteriet er veldig svakt, vent ca 1 minutt).
VIKTIGT! Använd bara adaptern som medföljer trimmern.	VIKTIG! Bruk kun adaptren som medfølger hårklipperen.

HUR MAN ANVÄNDER DISTANSKAMMEN	BRUK MED STRØM TILKOPLET
VIKTIGT: Distanskammen placeras alltid INNAN man sätter på klipparen, och klipparen skall vara avstängd innan man tar bort den. Man tar bort eller sätter i distanskammen efter det att man först reglerat klipphöjden till högre än position 20 (triangel) (Fig. 1). Med motorn avstängd drar man kammen uppåt för att ta bort den. (Vänta och trycker in den för att sätta hjulet i funktion när den skall sättas i (Fig. 3).	For å bruke trimmeren med strøm, koples støpelejet til apparatet. Kople trimmeren, som er skrudd av, til strømmen og skru den på (hvis batteriet er veldig svakt, vent ca 1 minutt).

HUR MAN SÄTTER I GÅNG OCH ANVÄNDER APPARATEN	BRUK MED STRØM TILKOPLET
Man kan justera klipparens klipphöjd genom att vrida på hjulet tills önskad höjd. Tack vare låssystemet kan du låsa klipplängden (Fig. 4). Då du har valt längd för du knappen till positionen "låst". Se noga till att du öppnar låset innan du vrider på ratten då du ska ändra klipplängden. Tryck in knappen ON/OFF.	For å justere klippelengdene på skjeggtrimmeren, vrir du på dreieskiven. Låsesystemet gjør det mulig å låse klippelengden (Fig. 4). Når lengden er valgt, skyv bryteren til låst posisjon. For å skifte klippelengden må du låse opp igjen bryteren før du kan bruke dreieskiven. Slå på ON/OFF-bryteren. Du kan justere klippelengden hele tiden.
Man kan ändra klipphöjd när som helst under användningen. VIKTIGT! Håll kammens huvud tätt intill huden. Med andra ord, tändernas spetsar och de små hörnen som sticker ut från kammen skall alltid vara i kontakt med huden. I annat fall kan klippingsprecision ändras (Fig. 5-6).	For å justere klippelengdene på skjeggtrimmeren, vrir du på dreieskiven. Låsesystemet gjør det mulig å låse klippelengden (Fig. 4). Når lengden er valgt, skyv bryteren til låst posisjon. For å skifte klippelengden må du låse opp igjen bryteren før du kan bruke dreieskiven. Slå på ON/OFF-bryteren. Du kan justere klippelengden hele tiden.

UNDERHÅLL	VEDLIKEHOLD
Regelbundet underhåll av klipparens knivar gör att apparaten fungerar optimalt. <i>Borttagbara knivar</i> För att underlätta rengöringen har BaByliss' klippare borttagbara knivar. Kontrollera så att apparaten är avstängd och ta bort distanskammen. Håll klipparen med knivarna uppåt och ta bort dem genom att trycka på knivnasud vid (Fig. 7). Borsta knivarna noggrant med rengöringsborsten för att avlägsna håren. <i>Självsmanövrande knivar</i> Klipparens knivar är utrustade med en reservdyna som avger nödvändig mängd olja för att klipparen skall fungera bra, användning efter användning. Man måste emellertid fylla på den då man upptäcker att apparaten fungerar mindre bra. Ta ur knivarna såsom beskrivs här ovan. Håll försiktigtt några droppar av BaByliss' olja på dynan (Fig. 8). Sätt därefter tillbaka knivarna i klipparen. BaByliss' oljan har sammanställts speciellt för klipparen, den dunstar inte och hindrar inte knivarna. Man kan köpa reservknivar när knivarna är utslitna.	Jevnlig renhold av knivene på skjeggtrimmeren sørger for at de bevares sin evne til å fungere optimalt. <i>Avtakbare blad</i> For å lette rengjøringen, kan skjæreknivene på skjeggtrimmeren fra BaByliss tas av. Pass på at skjeggtrimmeren ikke er koblet til strømmettet og ta av lengdekammen. Hold skjeggtrimmeren med skjæreknivene vendt opp, og løsnе dem ved å trykke på bladspissene (Fig. 7). Rengjør bladene ved å fjerne uønsket hår ved hjelp av en rengjøringsborste. <i>Selvsmørendе kniver</i> Knivene på din skjeggtrimmer er forsynt med en pute innsatt med olje som sørger for å tilføre den mengde olje som er nødvendig for at skjeggtrimmeren skal fungere best mulig, gang etter gang. Det anbefales imidlertid å mette den med jevne mellomrom, så snart man konstaterer at apparatet ikke fungerer helt på topp. Demonter knivene som forklart ovenfor. Tilfør noen forsiktig noen dråper olje fra BaByliss' (Fig. 8). Sett deretter knivene på plass i skjeggtrimmeren igjen. BaByliss-oljen er utviklet spesielt for skjeggtrimmeren. Den fordamper ikke og setter ikke ned hastigheten på bladene. Det er mulig å skaffe nye skjæreblad når disse er slitte eller ødelagt.

NORSK
E827E
Les disse sikkerhetsanvisningene grundigt før apparatet tas i bruk!
PRODUKTEGENSKAPER
1. Blader : <ul style="list-style-type: none">Bevegelig blad: CMS (krom-molybden-rustfritt stål) Fast blad: rustfritt stål
2. 1 enkelt klippguide med 20 lengder (fra 1 til 20 mm, med trinnsvis stigning på 1 mm) + Låsesystem for klippelengden
3. PÅ/AV-knapp
4. Hjul til å justere kuttelengde
5. Spenningsindikatorlys
6. Støpsel til bruk med strøm og til opplading
7. Rengjøringsborste, olje

SUOMI
E827E
Lue huolellisesti turvallisuusohjeet ennen laitteen käyttöä!
TUOTTEEN OMINAISUUDET
1. Terät: <ul style="list-style-type: none">Liikkuva terä: CMS (Chrome-Molybdene-Stainless Steel) Kiinteä terä: ruostumatonta terästä
2. Yksi ainoa leikkasuohjain-valitsin 20 eri pituudella (1 – 20 mm, tarkkuus 1 mm) + Leikkasuohjaimen kiinnitysjärjestelmä
3. ON/OFF -knapp
4. Leikkauspituuden säätöpyörä
5. Spenningsindikaattori
6. Verkkovirta- ja latausjohto
7. Puhdistusharja, öljy

ΕΛΛΗΝΙΚΑ
E827E
ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΡΙΝ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ!
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
• Λεπίδες: <ul style="list-style-type: none">Μετακινούμενη λεπίδα: CMS (Chrome-Molybdene-Stainless Steel), Σταθερή λεπίδα: ανοξείδωτο ατσάλι.
2. 1 οδηγός κοπής μονοαξονικός για 20 μήκη (από 1 έως 20 mm, με βαθμίδα αύξησης ανά 1 mm) + Σύστημα ασφάλισης του μήκους κοπής.
3. Κουπίι έναρξης/διακοπή λειτουργίας (ON/OFF)
4. Ροδέλα ρύθμισης του μήκους κοπής
5. Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας
6. Φύσια χρήση με ρεύμα και χωρίς ρεύμα
7. Βούρτσα καθαρισμού, λιπαντικό λάδι

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΗΦΟΡΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΛΗΤΑΡΙΕΣ ΝΙ-ΜΗ ΔΙΑΤΙΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ
--

Για να πετύχετε και να αιτηθείτε τη μεγαλύτερη δυνατή αυτονομία των μπαταριών, πρέπει να φορτίσετε τη συσκευή για 16 ώρες πριν από την πρώτη χρήση και να επαναλαμβάνετε κάθε 3 μήνες περίπου. Η πλήρης αυτονομία του προϊόντος πετυχαίνεται μόνο μετά από 3 κύκλους πλήρους φόρτισης.

Α ΗΑΨΑΓΩΓΕΠ ΤΟΛΤΕΣΕ
1. Helyezze a készülékbe a dugót és dugja be a transzformátort. A hajtógéppel az első használat előtt töltsé 16 órán át. Ellenőrizze, hogy a készülék kapcsolója kikapcsolt (OFF) állásban legyen.
2. Ellenőrizze, hogy a töltéjelző lámpa kigyulladt-e.
3. Teljes feltöltéssel 30 percen át használató a hajtógéppé.
4. A következő feltöltések időtartama is 16 óra.
HÁLÓZATI HASZNÁLT
A hajtógépé hálózatról történő használatához közvetlenül a készülébe dugja a dugót. Csatlakoztassa a kikapcsolt vágógépet a hálózatra és helyezze ON állásba (Ha az akkumulátor nagyon gyenge, várjon körülbelül egy perct). FONTOS! Csak a hajtóróhoz tartozó E827E számú adaptert használja.
A VÁGÁSIRÁNYÍTÓ HASZNÁLATA
FONTOS! A vágásirányítót mindig a hajnyíró bekapcsolása előtt kell betenni, és ha ki akarja cserélni, a hajnyírót előbb ki kell kapcsolni.
A VÁGÁSIRÁNYÍTÓ HASZNÁLATA
FONTOS! A vágásirányítót mindig a hajnyíró bekapcsolása előtt kell betenni, és ha ki akarja cserélni, a hajnyírót előbb ki kell kapcsolni.

ΧΡΗΣΗ ΜΕ ΡΕΥΜΑ
Για να χρησιμοποιήσετε την συσκευή με ρεύμα, συνδέετε το φως απευθείας με τη συσκευή. Συνδέετε τη συσκευή με το ρεύμα και τη θέσετε σε λειτουργία από τη θέση ON (εάν η μπαταρία έχει πέσει, περιμένετε 1 λεπτό περίπου).
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΧΡΗΣΗ ΜΕ ΡΕΥΜΑ
Για να χρησιμοποιήσετε τη συσκευή με ρεύμα, συνδέετε το φως απευθείας με τη συσκευή. Συνδέετε τη συσκευή με το ρεύμα και τη θέσετε σε λειτουργία από τη θέση ON (εάν η μπαταρία έχει πέσει, περιμένετε 1 λεπτό περίπου).
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.

MAGYAR
E827E
Olvassa el figyelmenél a biztonság utasításokat, mielőtt a készüléket használná!
A TERMÉK JELLEMZŐI
1. Vágókések: <ul style="list-style-type: none">Mozgó vágókés: CMS (Chrome-Molybdene-Stainless Steel) Allókés: rozsdamentes acél
2. 1 vezetőfésűvel 20 hosszúság (1 – 20 mm-ig, 1 mm-es fokozatoként) + A vágási magasságot rögzítő rendszer
3. ON/OFF gomb
4. A vágási magasság beállítására szolgáló gomb
5. Feszültség alatt jelzőlámpa
6. Villásdugó, hálózati használatra és feltöltésre
7. Tisztító kefe, olaj

FONTOS TÁJÉKOZTATÁS ENNEK A KÉSZÜLÉKNEK
A NI-MH AKKUMULÁTORRAVAL KAPCSOLATBAN
Az akkumulátor legnyomós müködési időtartamának elérése és megőrzése céljából töltsé 16 órán át az első használat előtt és körülbelül 3 havonta. A termék teljes kapacitását csak 3 teljes töltési ciklus után ér el.

A HAJVÁGÓGÉP TÖLTÉSE
1. Helyezze a készülékbe a dugót és dugja be a transzformátort. A hajtógéppel az első használat előtt töltsé 16 órán át. Ellenőrizze, hogy a készülék kapcsolója kikapcsolt (OFF) állásban legyen.
2. Ellenőrizze, hogy a töltéjelző lámpa kigyulladt-e.
3. Teljes feltöltéssel 30 percen át használató a hajtógéppé.
4. A következő feltöltések időtartama is 16 óra.
HÁLÓZATI HASZNÁLT
A hajtógépé hálózatról történő használatához közvetlenül a készülébe dugja a dugót. Csatlakoztassa a kikapcsolt vágógépet a hálózatra és helyezze ON állásba (Ha az akkumulátor nagyon gyenge, várjon körülbelül egy perct). FONTOS! Csak a hajtóróhoz tartozó E827E számú adaptert használja.
A VÁGÁSIRÁNYÍTÓ HASZNÁLATA
FONTOS! A vágásirányítót mindig a hajnyíró bekapcsolása előtt kell betenni, és ha ki akarja cserélni, a hajnyírót előbb ki kell kapcsolni.

ΧΡΗΣΗ ΜΕ ΡΕΥΜΑ
Για να χρησιμοποιήσετε την συσκευή με ρεύμα, συνδέετε το φως απευθείας με τη συσκευή. Συνδέετε τη συσκευή με το ρεύμα και τη θέσετε σε λειτουργία από τη θέση ON (εάν η μπαταρία έχει πέσει, περιμένετε 1 λεπτό περίπου).
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΧΡΗΣΗ ΜΕ ΡΕΥΜΑ
Για να χρησιμοποιήσετε τη συσκευή με ρεύμα, συνδέετε το φως απευθείας με τη συσκευή. Συνδέετε τη συσκευή με το ρεύμα και τη θέσετε σε λειτουργία από τη θέση ON (εάν η μπαταρία έχει πέσει, περιμένετε 1 λεπτό περίπου).
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ! Πρέπει να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντίπατρα που σας παρέχεται μαζί με την κουρευτική μηχανή.

POLSKI
E827E
Przed użyciem urządzenia, dokładnie przeczytaj poniższe ostrzeżenia bezpieczeństwa!
CHARAKTERYSTYKA PRODUKTU
1. Ostrza: <ul style="list-style-type: none">Ruchomy nóż: CMS (Chrome-Molybdene-Stainless Steel) Nieruchomy nóż: stal nierdzewna
2. 1 głowica tnąca z możliwością ustawienia 20 długości (od 1 do 20 mm, z przeskokiem co 1 mm) + System blokady wysokości cięcia
3. Przycisk ON/OFF
4. Pokrętło regulacji wysokości cięcia
5. Kontrolka pracy
6. Wtyczka do korzystania ze źródła prądu i do ładowania
7. Szczoteczka do czyszczenia, olej

WAŻNA INFORMACJA DOTYCZĄCA AKUMULATORÓW NI-MH WYKORZYSTYWANYCH W URZĄDZENIU
Aby osiągnąć i zapewnić jak najdłuższy czas pracy na akumulatorach, przed pierwszym użyciem należy ładować przez 16 godzin i przeprowadzać ten zabieg co około 3 miesiące. Maksymalny czas pracy na akumulatorach zostanie osiągnięty po 3 pełnych cyklach ładowania – rozładowania.

ŁADOWANIE TRYMERA
1. Włóż wtyczkę do urządzenia i podłączyc zasilacz. Przed pierwszym użyciem trymera, należy go ładować przez 16 godzin. Upewnij się czy wyłącznik trymera znajduje się w położeniu OFF.
2. Sprawdź czy kontrolka ładowania jest zapalona.
3. Całkowite naładowanie trymera pozwała na jego użytkowanie maksymalnie przez 30 minut.
4. Następne doładowania również powinny trwać 16 godzin.

KORZYSTANIE Z PRĄDU
Aby korzystać z trymera podłączonego do prądu, należy włożyć wtyczkę do urządzenia. Wyłączony trymer podłączyz do źródła prądu i ustawki pozycji ON (w przypadku słabego akumulatora zastawk około 1 minutę).
WAŻNE! Używaj wyłącznie zasilacza dołączonego do zestawu.
REGULACJA GŁOWICY TNĄCEJ
WAŻNE! Głowicę tnącą należy nakładać zawsze PRZED włączeniem trymera i zdejmować zawsze po jego wyłączeniu. W celu wyjęcia lub założenia głowicy, ustawić wysokość cięcia inną niż 20mm (Rys. 1) i przy wyłączonym silniku, pociągnąć za głowicę w górę, aby ją wyciągnąć (Rys. 2) lub wsiągnąć, głowicę i przekręcić pokrętłem, aby ją umieścić na miejscu (Rys. 3).

WŁĄCZENIE I UŻYTKOWANIE
Aby wyregulować wysokość cięcia trymera, należy obracać pokrętłem. System blokady umożliwila wyblokowanie wysokości cięcia (Rys. 4). Po wybraniu wysokości przesuwać przycisk w pozycję „zablokowany”. Aby zmienić wysokość cięcia należy najpierw odblokować urządzenie, a dopiero potem przekręcić pokrętło. Wcisnąć przycisk ON/OFF. Wysokość cięcia można zmienić w każdym momencie. WAŻNE! Głowica grzebienna powinna być przytrzymywana płasko przy skórze. Inaczej mówiąc, wystające z noża szczyty zębów i pazurki muszą zawsze przylegać do skóry. W innym razie, strzyżenie jest mniej precyzyjne (Rys. 5-6).

KONSERWACJA
Systematyczna konserwacja ostrego trymera zapewni jej długotrwałe, optymalne działanie. <i>Wymywane ostrza</i> Ostrza trymera BaByliss można wymywać w celu ich wyczyszczenia. Przed wycięciem głowicy tnącej należy wyłączyć golarkę. Chwyć trymer i nakierować ostrza w górę, a następnie naciskając na nasadę wyjąć je (Rys. 7). W celu usunięcia włosków starannie szcztokować szczoteczka. <i>Samosmarująca się ostrza</i> Ostrza trymera wyposażone są w tampon, podający ilość oleju niezbędną do funkcjonowania trymera, po każdym użyciu. Należy je okresowo wymieniać, gdy nastąpi zauważalne zmniejszenie wydajności urządzenia. <i>Długotrwałe ostrza</i> zgodnie z powyższymi wskazówkami. Ostrożnie wycisnąć kłmia kropki oleju BaByliss na tampon (Rys. 8). Następnie wymieniać ostrza trymera. Olej BaByliss został przygotowany specjalnie dla trymera, nie wyrzucaj go i nie sprawnij ostrzy. Istnieje możliwość zdobycia nowych ostrzy, gdy stare są już zużyte lub uszkodzone.

ČESKY
E827E
Před použitím přístroje si pečlivě přečtěte bezpečnostní pokyny!
VLASTNOSTI VÝROBKU
1. Čepele: <ul style="list-style-type: none">Mobilní nůž: materiál CMS (chrom-molybden-nerex) Pevný nůž: nerezová ocel
2. 1 jednotný stříhací nástavec pro 20 délek (od 1 do 20 mm s odstupňováním po 1 mm) + Aretační systém délky stříhu
3. Tlačítko ON/OFF
4. Kolečko pro nastavení délky stříhu
5. Světelná kontrolka napětí
6. Zásrčka pro připojení do sítě a nabíjení
7. Čističí kartáček, olej

DŮLEŽITÉ INFORMACE O NI-MH BATERIÍCH TOHOTO PŘÍSTROJE
--

Pro dosažení a zachování co nejvyšší autonomie baterií nechte přístroj před prvním použitím nabíjet po dobu 16 hodin a potom přibližně jednou za 3 měsíce. Plná autonomie přístroje bude dosažena teprve po 3 kompletních cyklech nabíjení.

NABÍJENÍ STROJKU
1. Zasuňte zásrčku do přístroje a zapojte transfo. Před prvním použitím nechte zastřihovač nabíjet po dobu 16 hodin. Zkontrolujte, zda je vypínač strojku v poloze OFF.
2. Zkontrolujte, zda svítí světelná kontrolka nabíjení.
3. Úplně nabití umožňuje použití zastřihovače po dobu minimálně 30 minut.
4. Doba následných nabíjení je rovněž 16 hodin.
POUŽITÍ NA SÍŤ
Pokud chcete používat strojek se zapojením do sítě, zasuňte zásrčku přímo do přístroje. Vypnutý strojek zapojte do sítě a nastavte do polohy ON (pokud je baterie velmi slabě nabitá, vyčkejte asi 1 minutu).
DŮLEŽITÉ! Použijte výhradně adaptér dodávaný se stříhacím strojkem.

OVLÁDÁNÍ STŘIHAČHO VODÍTKA
DŮLEŽITÉ: Vždy nasazujte stříhací vodítko PŘED zapnutím holičho strojku a vypněte ho, než je sundáte. Před sejmutím nebo znovunasažením vodítka nastavte nejdříve výšku stříhu nad polohu 20 (Obr. 1) a s vypnutým motorem, zatáhnete za vodítko směrem nahoru pro sejmutí (Obr. 2), zatlačte na vodítko a poté jej pomocí kolečka umístěte (Obr. 3).

SPUŠTĚNÍ A POUŽÍVÁNÍ
Výšku stříhu můžete kdykoliv změnit. Před použitím výšky stříhu holičho strojku otačíte kolečkem nastavení. Aretační systém strojku umožňuje zajistit rovnoměrnou délku stříhu (obr. 4). Po nastavení délky posuňte tlačítko do polohy „zamčeno”. Chcete-li změnit délku stříhu, uvolněte tlačítko, než otočíte kolečkem. Stiskněte tlačítko ON/OFF. Výšku stříhu můžete kdykoliv změnit. Před sejmutím nebo znovunasažením vodítka nastavte nejdříve výšku stříhu nad polohu 20 (Obr. 1) a s vypnutým motorem, zatáhnete za vodítko směrem nahoru pro sejmutí (Obr. 2), zatlačte na vodítko a poté jej pomocí kolečka umístěte (Obr. 3).

ÚDRŽBA
Pravidelná údržba čepeli zastřihovačho strojku zajišťuje jeho dobrý stav a optimální funkci. <i>Snímatelné čepele</i> Pro usnadnění čištění jsou čepele holičho strojku BaByliss snímatelné. Ujistěte se, že je holičí strojek vypnutý a sejměte vzhůru a uvolněte je stiskem na konce čepeli (Obr. 7). Pečlivě otkartáčujte čepele kartáčkem na čištění pro odstranění všech chlupů. <i>Samomaszující čepele</i> Čepele Vašeho holičho strojku jsou vybaveny polštářkem se zásobníkem, který po každém použití uvolňuje potřebné množství oleje pro správnou funkci Vašeho holičho strojku. Doporučuje se nicméně její pravidelné plnit pokoždě, když potklesne účinnost strojku. Sejměte čepele podle návodu výše. Naneste několik kapek oleje BaByliss na polštáček (Obr. 8